
'4 ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001・10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESSIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO 
DE DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao Decimo S6timo dia do mes de setembro do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a Sexag6sima 

Primeira Sess白o Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, 

sob a presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, FRANCISCO CLEMEMTE 

VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, MARIA 

DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA. A Presidente iniciou saudando a todos com 

uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a 

sess含o dos trabalhos legislativos em Dezessete de setembro de dois mil e dezoito. 

Solicitou ao secret白rio da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse 

a leitura da ata do dia lo de setembro. Ap6s a leitura, a presidente colocou em 

discuss白o e, em seguida, em vota9白o, sendo aprovadas por unanimidade. 

EXPEDIENTE DO DIA. A mesa deixou a nota de pesar 白  familia do senhor Luis 

Francisco do Nascimento (mission白rio); a presidente fez a leitura do documento 

protocolado pela Relatora da comissao de Legisla9白o e Justi9a - vereadora Elenita 

Macedo; a presidente avisou sobre a realiza9白o de sess白o solene para homenagear 

os vereadores dia 1 de outubro. Combinou que a sess白o ordin白ria acontecera as 18 

horas e a sessao solene as 18.30. Sobre a lei do SIM, a presidente comunicou que o 

conselheiro Deusinho disse que o municipio esta aguardando documentos a serem 

enviados pela SEPLAN. A presidente avisou aos vereadores sobre quem tiver 



interesse em protocolar proposi9ao para titulo de cidad白o cabeceirense que prepare 

o documento. ORDEM DO DIA: leitura dos 3 requerimentos da vereadora Maria do 

Carmo, o primeiro requerendo que seja encaminhado a senhora secretaria desse 

municipio requerimento solicitando a rela9白o com os nomes das pessoas 

beneficiadas com o kit da defesa civil para a cidade de Cabeceiras, o segundo 

requerendo que seja enviado ao prefeito municipal requerimento solicitando a 

limpeza do po9o e a recupera9ao do chafariz da localidade Volta do Rio, e o terceiro 

requerendo copias da folha de pagamento dos servidores p白blicos, efetivos e 

comissionados e contratados no municipio relativos ao m6s de julho do corrente ano. 

Ap6s a leitura a senhora presidente convidou a vereadora Maria do Carmo a fazer 

uso da tribuna e justificar seus requerimentos. Fez uso da tribuna a vereadora 

Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, sobre o 

seu primeiro requerimento, disse que acha necess白rio, que e importante o 

Legislativo acompanhe e veja o que est白  acontecendo, que a quantidade de 

pessoas que foram ditas pela portal n白o correspondem 白  realidade, disse que 

pessoas carentes que realmente est白o precisando, que nao h白  problema nenhum 

em doar cestas para quem precisa; sobre o segundo requerimento, disse que a 

popula9白o da Volta do Rio est白  reclamando da situa9含o do po9o, que foi feita um 

exame e constatou que a agua est白  impropria para o consumo humano, que a 

reforma no chafariz e muito importante, que o senhor secret白rio de obras tem o 

conhecimento, que foi l白, prometeu mas at白  agora nada, que foi procurada pela 

popula9白o que est sofrendo por agua; sobre o terceiro requerimento, disse que a 

mesma junta com os demais vereadores est白o querendo a lista completa, porque 

existe uma disparidade do portal da transparncia com o que existe no municipio, 

que h白  a necessidade de receber a lista e confrontar com aquela do portal da 

transparncia e ver se realmente e isso, que intendi que est白  em desacordo. Dando 

continuidade a senhora presidente colocou os requerimentos ora justificados em 

discuss白o, a vereadora Elenita Macedo se manifestou dizendo que parabeniza a 

vereadora Maria do Carmo pela iniciativa, e em rela9白o a lista com nomes dos 

benefici白rios, falou que seria bom acrescenta ao requerimento que seja enviado 

tamb白m a assinatura dos beneficiados recebendo os kits. Em seguida foi colocado 

em vota9ao, sendo aprovados por unanimidade. Em seguida abriu-se inscri9ao para 

o pequeno expediente, inscreveram-se a vereadora Francisca Maria, o vereador 

Marcos Tadeu e a vereado - Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora 
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Francisca Maria, cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, sobre o 

projeto da Assist白ncia Social falou que j白  existe um projeto tramitando na comiss白o 

e que n白o pode ser analisado dois projetos ao mesmo tempo, que n白o vai ser 

contado na data que a presidente encaminhou a comiss白o, parabenizou a vereadora 

Maria do Carmo pela iniciativa de pedir a lista com os nomes dos benefici白rios das 

cestas dadas pela defesa civil, que tamb白m j白  foi procurada por varias pessoas, 

sobre a correi9白o, disse que em sua casa se n白o ficar com o port白o fechado os 

animais comem tudo, perguntou quando ir白o prender os animais que andam pelo 

meio da rua, sobre a quest白o dos mata burros pediu que a senhora presidente 

lembrar o prefeito, que em todas cidades tem para diminuir a velocidade dos 

veiculos. Pediu que o prefeito mandasse recuperar a estrada da localidade Lagoa do 

Barro; falou tamb白m que os alunos n白o est白o indo a escola por falta do pagamento 

dos motorista dos 6 nibus que os alunos est白o sendo prejudicados. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, deixou sua nota de 

pesar a familia do senhor Luis Francisco do Nascimento; manifestou seu apoio ao 

requerimento da vereadora Maria do Carmo, disse que 6 importante saber essas 

informa96es. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a 

todos, falou que observando o projeto encaminhado a comiss白o, notou algumas 

falhas mas, sao falhas que n白o ferem a Lei Org白nica e nem o Regimento Interno 

desta casa, disse que buscou o parecer juridico at6 mesmo porque a senhora 

presidente disse que primeiro apresenta as preposi96es ao assessor juridico e 

depois as comiss6es, falou que em momentos no relat6rio o assessor cita que e 

compet白ncia do prefeito encaminhar esse tipo de projeto para esta casa, no 

preambulo do projeto de lei encaminhado a casa, disse que entendeu que a camara 

vai fazer um decreto e o prefeito vai promulgar, disse que olhando o artigo 58 da Lei 

Org白nica, esse projeto veio de forma errada embora o assessor juridico diga que 

est白  dentro da legalidade o mesmo nao atentou para isso; sobre a fala da vereadora 

Francisca, disse que ficou claro que quando um projeto est sendo analisado em 

uma comiss白o, n白o pode ser enviado outro para a comiss白o; a respeito da correi9白o, 

falou que vai acontecer depois das elei96es. Abriu-se inscri9白o para o grande 

expediente, inscreveram-se a vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a 

vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, deixou sua nota de pesar a 

familia do senhor Luis Francisco do Nascimento da localidade Pedras, agradeceu o 

apoio dos vereadores em seus requerimentos, acrescentou um pedido verbal, que 
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seja incluido a assinatura dos beneficiados com as cestas; a respeito dos colchoes 

disse que esteve em uma localidade e as pessoas estavam se queixando a respeito 

dos coichoes, que uma moradora perguntou o que ela devia fazer para receber, 

disse que orientou a mesma que ela diga ao prefeito que vota no candidato dele 

para poder receber, pediu que fizesse uma an白lise e desse esses coichoes para 

quem realmente precisa. A respeito da correi9白o, falou que o gado usa a frente de 

sua casa como banheiro, que n谷o pode deixar o portao aberto que o gado entra e 

come suas plantas, disse que gravou um video dos animais na frente da quadra 

Poliesportiva, que achou um absurdo porque ali passa muitos carros e que e 

ariscado acontecer um acidente, que o prefeito fa9a alguma coisa. A presidente 

agradeceu a equipe da casa e ao pロblico assistente. Nao havendo mais nada a 

tratar, a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 17 de setembro de 2018, o 

aue do ocorrido 6 lavrada' a Dresente ATA aue vai devidamente assinada. Eu. 

r勿αノ2n多IとD(zえH勿フル死xn42ソ多／  	1。 secret白no・  subscrevo e assIno 

Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piau-PI, 17 de setembro 

1o secret白rio, subscrevo e assino. 
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